



ZDRAVÁ MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA - DOLNÍ POČERNICE
vás zve na

OSLAVU DNE DĚTÍ & **kampaň DEN BEZ ÚRAZŮ**

v sobotu 3. června 2017 od 13.00 hod.

Prostory zámeckého parku, přírodního amfiteátru a závodiště U Koní

PROGRAM

Přírodní amfiteátr

13:00 Artus Thor
- pohádka „Příběh Rytíře“
16:00 Zelenina
17:30 Pilot
19:00 Medvěd 009
20:30 Last Station
22:00 Mirai
DJ Romano

Zámecký park

dětské soutěže všestrannosti
a odvahy, malování na obličej,
koníci, skákací hrad,
výstava vozů Hummer,
aquazorbing, občerstvení,
velký buřtopek, nafukovací atrakce,
předváděcí jízdy vozů HYUNDAI
(Tucson, i30) a MAZDA (MX-5, CX-3)

Hráz rybníka

ukázka práce vodních
záchranářů,
školení první pomoci
u vody

Závodiště U Koní
(ulice U Koní)
malý parkur

V rámci akce se koná kampaň:

EVROPSKÝ TÝDEN UDRŽITELNÉHO ROZVOJE

s naučně vzdělávacím programem:

"Včelí život" - povídání o nepostradatelnosti včel a praktické ukázky + projekce
(odborný výklad místního včelaře, **propagační materiály** - Český svaz včelařů)

"Recyklujme!" - úkoly v rámci správného třídění odpadu
(pracovníci "Lesní školky v mechu a kapradí", **instruktáž, letáčky**)

"Ze starého nové" - tvořivé dílny aneb co vše lze udělat z nepotřebného textilu
(spolupráce s firmou POTEX, **propagační materiály** + odborný výklad)

Současně také probíhá:

OSLAVA 10.narozenin **RESTAURACE LÉTA PÁNĚ**



Pořádá:

Zdravá městská část Praha-Dolní Počernice a Restaurace Léta Páně

ve spolupráci se

Základní školou, Dětským Domovem, Počinem, Misí Hero, MC a RK Veselý čertík,

Lesní školou a školkou V mechu a kapradí, Jezdeckým klubem Josefa Vavrouška,

Vodní záchrannou službou a firmou POTEX

Partneři akce:

Hlavní město Praha, Český svaz včelařů, Pražské služby a.s., Charita ČR a SMO ČR,

Coca - Cola HBC Česko a Slovensko, s.r.o.

Finančně podpořeno z rozpočtu hl. města Prahy pod záštitou radního Lacka pro zdravotní oblast.



ETUR – Evropský Týden Udržitelného Rozvoje

Naše MČ se připojila k této mezinárodní vzdělávací a osvětové akci několika zajímavými projekty:

30. května, Svátek sousedů

„Udržitelný rozvoj Dolních Počernic“

Beseda s občany (starosta Zbyněk Richter)

Plány akcí a staveb nedávno zrealizovaných či v blízké budoucnosti uskutečněných, rozložené po stolech celé spodní chodby úřadu, zasvěcený výklad pana starosty a nekonečný proud zvědavých návštěvníků...Ti se vyptávali mimo jiné zejména na novou školu či školku, výstavbu domu seniorů, řešení dopravní situace nebo čas-

to zmiňovanou stavbu 511 (silniční okruh kolem Prahy - propojení Běchovic s D1). Mohli také nahlédnout do architektonických studií jednotlivých částí rehabilitace zámeckého parku a rekreačního parku U Čeňku...

Využíváme rok co rok této příležitosti setkání skoro dvou stovek našich občanů k jejich informovanosti o projektech, jež mají přímý vliv na kvalitu našeho nejbližšího životního prostředí.



3. června, Den dětí

Kampaň „Dny bez úrazů“

Opakování je matka moudrosti, a proto jsme k nám na hráz dolnopočernického rybníka znovu po roce pozvali pracovníky Vodní záchranné služby, aby se s námi podělili o své bohaté zkušenosti a nové poznatky ze svého oboru. Jak poskytnout první pomoc a jak se bezpečně chovat u vody? Jak náročná je záchrana tonoucího? Jaká nebezpečí úrazů na nás, zejména v létě, číhají? Po odborné instruktáži jsme si sami vyzkoušeli masáž srdce na figuríně, zopakovali si důležitá telefonní čísla a osvěžili paměť nácvikem řešení krizových situací. Pro mnohé lákavou odměnou pak bylo svezení na záchranářském člunu nebo skútru. Vystát si chvíli frontu, obléci si nezbytnou vestu, nalodit se a pak cítit vítr ve vlasech a zažít parádní jízdu, stálo opravdu za to. Miroslavu Černému a jeho kolegům z VZS za jejich obětavou práci a poučné odpoledne patří náš velký dík.



Včelí život

Povídání o nepostradatelnosti včel pro život na naší planetě (Petr Bačák)

Poutavé vyprávění místního nadšeného včelaře zaujalo všechny bez rozdílu, stanoviště bylo doslova v obležení malých i velkých návštěvníků. Vyslechli si odborný výklad o životě včel, dozvěděli se, co jsou ty zajímavé pomůcky na stole jako roják, kuřák či rozpěrák... Mohli si přičichnout k omamné vůni včelího vosku, nasadit si včelařský klobouk a zaposlouchat se do tichého bzučení místních včelíček, které si okamžitě našly cestu do ukázkového včelího úlu... Propagační materiály pro děti (pexesa a omalovánky) nám ochotně dodal a výukové panely zapůjčil Český svaz včelařů.



„Recyklujeme“ aneb „Třídím, třídíš, třídíme“

Úkoly pro správné třídění odpadu (lesní školka V Hájence)

Kam co patří? Na co je ta modrá popelnice a na co žlutá? Kam se sklenici? Za jak dlouho se v přírodě rozloží plastová láhev, konzerva či odhozená žvýkačka? Tyto zvědavé otázky dostávali děti i dospělí od pracovníků z lesní školky pod vedením Aničky Ondříšové.



„Ze starého nové“ aneb „Tajuplný kontejner“



Tvořivé dílny z nepotřebného textilu (třídění textil Potex)

K čemu se může hodit jedna stará nepotřebná ponožka? No přece z ní může být stonožka! Stačí jehla, nit, pár knoflíků a provázků a jen trochu šikovné ruce... a už dělá někomu radost v postýlce nebo v kočárku. Nebo si vyrobíme krásný šátek z několika odstřížků starých látek? Tato a mnohá jiná přání pomáhala příchozím vyrábět neúnavná a velice kreativní děvčata z týmu společnosti Potex.



Den dětí

Letošní oslava Dne dětí, konaná v sobotu 3. června měla, jak je poslední dobou u akcí pořádaných naší městskou částí zvykem, několik specifík.

Prvním byla vlastní oslava spojená s tradičními dovednostními soutěžemi umístěnými po celém zámeckém parku a části areálu zdejšího dětského domova, kterou nám laskavě zapůjčilo vedení domova. Stovka pořadatelů připravila pro příchozí spousty zajímavých úkolů. Nechyběl malý pakrúr, lunaparky, jízda na huculských koních, velký buřtopek, malování na obličej, či ukázka práce vodních záchranářů spojená se školením, jak poskytnout u vody první pomoc.

Druhou specialitou byly úkoly, zařazené do soutěžního klání, což představovalo další „honbu za razítky“ do speciálně pro tuto příležitost vytištěných průkazů. Byly jimi úkoly v rámci probíhajícího „Evropského týdne udržitelného rozvoje“ s naučnými vzdělávacími programem na téma: „Včelařství“, „Třídění odpadu“ a „Jak je také možné naložit se starým textilem“.

Třetí, nezanedbatelnou složkou této slunné soboty, byla i oslava 10. výročí zahájení činnosti restaurace Léta Páně, která tímto počinem vytýčila cestu ke vzniku nejrozsáhlejšího gastronomického centra na území Velké Prahy. Pro návštěvníky bylo připraveno nejen dobré jídlo a pití (což je ostatně v jejich případě samozřejmostí), ale i spousty doprovodných akcí pro děti i dospělé. Zpestřením byla i výstava vozů HYUNDAI a MAZDA, do pozdního večera vyhrávaly kapely zvučných jmen.

Letošní Den dětí patřil k nejvíce navštíveným, soudě tak dle hrstičky vrácených nevydaných soutěžních legitimací (připraveno bylo 500 ks). Když k tomu přičteme hojný doprovod dětí + návštěvníky k oslavě 10. výročí otevření Léta Páně, troufnu si odhadnout, že v přívětivém parku mohlo být kolem dvou tisíc, možná i o trochu více, spokojených návštěvníků.

Vlasta Václavková

MČ Praha - Dolní Počernice děkuje všem dobrovolným pomocníkům z řad dolnopočernických občanů, učitelům a žákům zdejší ZŠ, dětskému domovu, klubu důchodců a všem dalším, kteří pomohli s organizací celé akce.

Foto: Tomáš Campyr

